

N. Várán Aug. 1. 1854.

Édes Barátom!

En Május közepe óta az mivelen, mi az "örö-  
bän lelke fölötben", mindig közelebb; hönap  
ismét egy kis egészei közelebb tétel meg  
Festre, mely úsz a Domolov közelebb, ve-  
gett keltett a Körös völgyén, Belenyes e Ten-  
te vidéken meghisesszenél, - már ma hi-  
nappa, hogy úsz Nagynál, de a közelebb ma  
is csak a régi. - Minn hallom f. h. 13<sup>án</sup>  
indítván fel Festre a Zifnevat együtt, hogy  
ott több orvossal megvizsgálkapuk a Domo-  
los meffét megkehes akkor séged' is meg  
látogatunk, ha az orvosok megengedik, és  
ha se is orvostól lenen. - Mi már valóban  
nagyon aggódunk a Domolov meffé baján,  
mert Januarius közepe óta catharalis baj-  
csapni ideig nem tarthat, de most már Loo-  
gevis, de nem annyira büszkesi, minserelőn.  
Mit fogunk mondani a pesti orvosok, az  
meg nem tudom, de Zoogoris arról feje-  
get, hogy telve Olaszországba fogunk kü-  
deni, mi meg Domolov sem látszik öhaj-  
tani, & meg levelebbé en, holon ha egész-  
séges volna Domolov, egyáltalán sem len-  
né kellemetlen. - A tanításpal Bünkise  
óta egészen felhagyott, annálfejevarexi  
légi vizsgálata becsüle, e a külföldi egyetem-  
re való úszás is elhatáraszon jövednie,  
& addig a jog tanításpal siánditarsuk a hira-  
got kiökeni, de már úgy látszik ez is el-  
marad, & meg arról sem gondolunk, csak rove,  
habb ne iövenjél. Termenesezen most a

müsa

műve is hallgat, mert a fíjü maga  
is megünne már mind a becsüzet,  
mind a homóopasthiát, is hűténésin  
szerepe dobányovni is bor inni.

Erebtöt látkarod, hogy a mit helyre,  
tünk most igen pomei, is hűténésin szere  
gény hífnénk solar agyóid is, is neki is sch,  
ha ként, de a mely úrnak meg íbble  
hogy agyóidalmái hi ne musapci, mi né,  
ha nem is állkarnak meg; pedig az ne  
gyer hellek kéntni. Tegedni meg hűténésin  
led, hogy ha levelet salalac domolnak  
isri, a rüdövérvöl emlireit se réj.

Nülöiben ként, nüd kénti is gyet,  
neleidei cichlva is igyó öleke ma,  
radcl

ba isri  
Kovács János